

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию Амирхановой Евгении Александровны на тему «Административно-правовое регулирование в сфере туризма», представленную на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.14 - административное право; административный процесс

Туризм как отрасль экономики и как часть социально-культурной сферы требует надежного правового регулирования, в том числе усовершенствования системы нормативных правовых актов, регулирующих отношения в сфере туризма. Это в определенной степени является основой для создания благоприятных условий для его развития.

Туризм в полной мере воспринимает регулирующее воздействие норм различных отраслей российского права, и прежде всего, конституционного и административного. Актуальность избранной темы не вызывает сомнений, поскольку административно-правовое регулирование в сфере туризма практически не изучены. Отсутствие структурированного государственного управления туризмом в настоящее время привело к утрате такой важной его составляющей, как экономическая сторона.

Научная новизна работы состоит в том, что впервые на основе достижений науки административного права и действующего российского законодательства, предпринята попытка комплексного анализа особенностей административно-правового регулирования в сфере туризма. Автором исследованы актуальные теоретические и практико-прикладные проблемы правовой регламентации в сфере туризма в контексте децентрализации правового регулирования в Российской Федерации и субъектах Российской Федерации; с применением методологических подходов, в том числе основанных на комплексном, системном анализе и синтезе, доказано, что туризм является объектом административно-правового регулирования.

Материалы исследования опубликованы в 13-ти научных публикациях, в т.ч. 3 работы в изданиях, рекомендованных ВАК России для опубликования результатов диссертационного исследования. Указанные публикации в полной мере отражают основное содержание диссертации.

Ценность научных работ соискателя ученой степени заключается в том, что результаты проведенного исследования, отраженные в публикациях автора по теме диссертации, могут служить теоретической базой для дальнейших научно-практических разработок в этой области. Выводы и предложения автора могут использоваться при совершенствовании российского законодательства в сфере туризма, а также для дальнейших научных исследований по вопросам государственного управления туризмом, как в сфере экономики, так и в социальной сфере.

Структура работы имеет логичный характер, включает все необходимые для данного вида работ разделы, отражает актуальность темы

исследования, ее теоретическую и практическую значимость в решении задач административно-правового регулирования в сфере туризма.

На основании изложенного можно сделать вывод о том, что диссертационное исследование Амирхановой Евгении Александровны на тему: «Административно-правовое регулирование в сфере туризма», представляет собой законченную научно-исследовательскую работу, которая отвечает установленным требованиям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.14 – административное право; административный процесс.

Научный руководитель
канд. юрид. наук, профессор



Н.И. Побежимова